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PŘEDNÁŠKOVÉ BLOKY

HYNEK
STEHLÍK

Udržitelnost v
kontextu ESG a co to
znamená pro merch. 

PETR
ŠLAPAL

KAROLÍNA
ČERMÁKOVÁ

Certifikace, uhlíková
stopa a jak poznat
udržitelný produkt.

Budoucnost a   
digitalizace merche

 i reklamních předmětů. 

Produktový specialista CEO Bontonfilm PromotionsKonzultant udržitelnosti

Nestihli jste naše přednáškové bloky?
Dejte nám vědět, rádi vám povíme víc.

ODKAZ NA PREZENTACIODKAZ NA PREZENTACIODKAZ NA PREZENTACI

https://www.bfpromotions.cz/root/content/eko-produkty.pdf
https://www.bfpromotions.cz/root/content/budoucnost-a-trendy-merche.pdf
https://www.bfpromotions.cz/root/content/eko-produkty.pdf
https://www.bfpromotions.cz/root/content/esg-a-udrzitelnost.pdf


Globální distribuce,
skladování a

logistika v EU a USA 

Brand styling 
 konzultace

Grafické práce
a design

Výroba reklamních
předmětů a tiskovin

Vytvoření a provoz
e-shopové platformy

představovali jsme 360° servis



RICHARTZ MULTITOOL
S VLASTNÍM DESIGNEM

SAMOLEPKOVÝ SHEET
NA PLÁNOVÁNÍ MERCHE

I VOLNÉHO ČASU

UDRŽTELNÁ PRODIR
PROPISKA S QR KÓDEM

rozdávali jsme chytré dárky



Způsob potisku Cena za 500 ks 

1 pozice / 1 barva 67 Kč/ks

1 pozice / 1 barva + QR code 76 Kč/ks

Jako ambasadora jsme vybrali inovativní DS8 True Biotic, která kombinuje
maximální udržitelnost s designem
Materiál Tru Biotic je rozložitelný už od 56 dní do 24 měsíců a to hned
několika způsoby 

např. ve vodě, v kompostu, v zemi nebo v mořské vodě

Spolu s QR kódem dostanete ZDARMA i přístup do Prodir aplikace, v které si
můžete vytvořit online rozcestník s linky ve vlastních firemních barvách

Získáte jeden unikátní link pro QR kód, skrze který můžete sdílet více obsahu s
vašim okolím, kdykoliv ho měnit a používat na dalších reklamních předmětech
vašeho merche

MOQ 500 ks / cena bez papírové kartičky 

PRODIR DS8 True Biotic

Ceny jsou bez DPH, bez dopravy a mohou se měnit
na základě grafických podkladů a platí 7 dní.

KLIKNI A PROHLÉDNI
ONLINE ROZCESTNÍK

https://www.cloudpens.site/bontonfilm/campaign
https://www.cloudpens.site/bontonfilm/campaign
https://www.cloudpens.site/bontonfilm/campaign


Způsob potisku Cena za 200 ks 

vlastní grafika 12 Kč/ks

Pojďme si spolu naplánovat celý rok 
Samolepky jsou i dnešní době jedním ze základních nosičů v oblasti merche

Samolepky na archu A5
Na zakázku vytvořená grafika 
Povrch samolepky je také volitelný, arch může být potažený lakem pro jeho
lesk a nebo je možné nechat vyniknout samotnému papír
Záleží na vašich preferencích a potřebách

Samolepkový sheet

Ceny jsou bez DPH, bez dopravy a mohou se měnit
na základě grafických podkladů a platí 7 dní.



Způsob potisku Cena za 250 ks 

1 pozice / Gravír 107 Kč/ks

Pomocník v každodenním životě, to je KEY TOOL shop, malý pomocník,
kterého můžete mít pořád při ruce
14 funkcí:

žeton do nákupního košíku
centimetrové i palcové pravítko
očko
šroubovák 
vytahovač hřebíků
plochý šroubovák a další

Rozměr: 7 x 3 x 0,2 cm
Hmotnost: 19 g
Materiál: Nerezová ocel
Součástí je i obal/kartička s vysvětlivkami (cena nezahrnuje potisk kartičky)

Richartz Multitool

Ceny jsou bez DPH, bez dopravy a mohou se měnit
na základě grafických podkladů a platí 7 dní.



váš produktový výběr



Propiskou to vše začíná. Proto vám
nabízíme Švýcarské propisky, které jsou ty
nejlepší na trhu, kompletně vyrobené v EU s

orientací na přírodu a lidi. Prodir dbá na
vysoké nároky kvality produktů a nabízí

široké portfolio. 

Snadno společně vybereme unikántní
Prodir pro vaši značku.

ZJISTIT VÍCE

https://www.bfpromotions.cz/unikatni-reklamni-predmety-prodir/


Způsob potisku Cena za 500 ks 

1 pozice / 1 barva 67 Kč/ks

1 pozice / 1 barva + QR code 76 Kč/ks

Inovativní DS8 True Biotic kombinuje maximální udržitelnost s designem a
špičkovou ergonomií
Kombinace vlastností, díky nimž je šetrný k lidem i životnímu prostředí
Revoluční materiál, který Prodir používá, byl vyvinut ve spolupráci s turínskou
skupinou MAIP, předním světovým dodavatelem udržitelných a inovativních
biopolymerních řešení
True Biotic je z materiálu na biologické bázi tedy vyrobené z biopolymerů (PHA)
bez plastů

Možnost online rozcestníku s linky ve vlastních firemních barvách
MOQ 500 ks

PRODIR DS8 True Biotic

Ceny jsou bez DPH, bez dopravy a mohou se měnit
na základě grafických podkladů a platí 7 dní.



Způsob potisku Cena za 500 ks 

1 pozice / 1 barva 56 Kč/ks

1 pozice / 1 barva + QR code 65 Kč/ks

Recyklované materiály jsou ve společnosti Prodir běžnou praxí
Všechna plastová pouzdra jsou vyrobena z regenerovaného a recyklovaného ABS

100 % pro černá a bílá pouzdra a 50 % pro barevná pouzdra
Úspěšná symbióza bezkonkurenčního komfortu při psaní a kvalitního a
hodnotného marketingu
Díky četným možnostem personalizace, povrchům, barvám, materiálům a
nízkoemisním psacím systémům je vysoce univerzálním vyslancem značky

Možnost online rozcestníku s linky ve vlastních firemních barvách
MOQ 500 ks

PRODIR DS8 Soft touch

Ceny jsou bez DPH, bez dopravy a mohou se měnit
na základě grafických podkladů a platí 7 dní.



Způsob potisku Cena za 500 ks 

1 pozice / 1 barva 48 Kč/ks

1 pozice / 1 barva + QR code 57 Kč/ks

Recyklované materiály jsou ve společnosti Prodir běžnou praxí
Všechna plastová pouzdra jsou vyrobena z regenerovaného a recyklovaného ABS

100 % pro černá a bílá pouzdra a 50 % pro barevná pouzdra
Úspěšná symbióza bezkonkurenčního komfortu při psaní a kvalitního a
hodnotného marketingu
Díky četným možnostem personalizace, povrchům, barvám, materiálům a
nízkoemisním psacím systémům je vysoce univerzálním vyslancem značky

Možnost online rozcestníku s linky ve vlastních firemních barvách
MOQ 500 ks

PRODIR DS8 Matt

Ceny jsou bez DPH, bez dopravy a mohou se měnit
na základě grafických podkladů a platí 7 dní.



Způsob potisku Cena za 500 ks 

1 pozice / 1 barva 87 Kč/ks

1 pozice / 1 barva + QR code 96 Kč/ks

Inovativní True Biotic kombinuje maximální udržitelnost s designem a špičkovou
ergonomií
Kombinace vlastností, díky nimž je šetrný k lidem i životnímu prostředí
Revoluční materiál, který Prodir používá, byl vyvinut ve spolupráci s turínskou
skupinou MAIP, předním světovým dodavatelem udržitelných a inovativních
biopolymerních řešení

Možnost online rozcestníku s linky ve vlastních firemních barvách
MOQ 500 ks

PRODIR QS40 True Biotic

Ceny jsou bez DPH, bez dopravy a mohou se měnit
na základě grafických podkladů a platí 7 dní.



Způsob potisku Cena za 500 ks 

1 pozice / 1 barva 43 Kč/ks

1 pozice / 1 barva + QR code 52 Kč/ks

Vysoce kvalitní otočné kuličkové pero
U modelu DS3.1 jsme oproti modelu DS3 mírně zvětšili klip a přepracovali otočný
mechanismus
Recyklované materiály jsou ve společnosti Prodir běžnou praxí
Všechna plastová pouzdra jsou vyrobena z regenerovaného a recyklovaného ABS

 100 % pro černá a bílá pouzdra a 50 % pro barevná pouzdra

Možnost online rozcestníku s linky ve vlastních firemních barvách
MOQ 500 ks

PRODIR DS3.1

Ceny jsou bez DPH, bez dopravy a mohou se měnit
na základě grafických podkladů a platí 7 dní.



Způsob potisku Cena za 500 ks 

1 pozice / 1 barva 68 Kč/ks

1 pozice / 1 barva + QR code 77 Kč/ks

Recyklované materiály jsou ve společnosti Prodir běžnou praxí 
Všechna plastová pouzdra jsou vyrobena z regenerovaného a recyklovaného ABS

 100 % pro černá a bílá pouzdra a 50 % pro barevná pouzdra
Pera jsou lehká a děrované tělo propisky zaujme na první pohled
Náplně uvnitř propisky jsou viditelné a to dodává pouzdru trojrozměrnou hloubku

náplně v bílé, černé nebo kovové barvě se stávají součástí vzledu a poskytují
jemné akcenty

Možnosti personalizace, jako jsou klipy různých tvarů, materiálů a povrchových
úprav, stylová kovová tlačítka, antibakteriální povrchová úprava a psací systémy s
nízkým obsahem škodlivin a další, dělají z QS40 všestranného ambasadora značky

Možnost online rozcestníku s linky ve vlastních firemních barvách
MOQ 500 ks

PRODIR QS40 Air

Ceny jsou bez DPH, bez dopravy a mohou se měnit
na základě grafických podkladů a platí 7 dní.



Způsob potisku Cena za 500 ks 

1 pozice / 1 barva 37 Kč/ks

1 pozice / 1 barva + QR code 46 Kč/ks

Mini Prodir
Kroužkové kuličkové pero s pouzdrem vyrobeným z inovativního recyklátu ABS, při
jehož výrobě vzniká o 40 % méně emisí CO2 než při výrobě standardního ABS
Matný povrch
Možnost potisku na klip a tělo propisky

Možnost online rozcestníku s linky ve vlastních firemních barvách
MOQ 500 ks

PRODIR DS6S 

Ceny jsou bez DPH, bez dopravy a mohou se měnit
na základě grafických podkladů a platí 7 dní.



Navrhni si vlastní propisku Prodir

True Biotic. Z materiálu na biologické bázi tedy vyrobené z biopolymerů (PHA) bez
plastů. Z recyklovaného plastu, protože i recyklace je částí obnovy.
Stone. O 60 % méně plastu, vyšší hmotnost. Vyrobený ze speciálního plastu s příměsí
minerálního kamene.
Air. O 60 % méně plastu, více vzduchu. Propisky ve speciálním vzdušném a lehkém
designu.
Biotic. Na biologické bázi a z obnovitelných zdrojů. Psací potřeby z bioplastů (PLA).

Materiály “ Created by nature for nature”

Matná 

Lesklá 

Soft touch 

Stone 

Povrchy

Odkaz na 
konfigurátor

Můžete si zkusit složit vlastní propisku. V pár jednoduchých krocích si vyberete
model a můžete zkoušet různé možnosti a variace.

https://configurator.prodir.com/en/
https://configurator.prodir.com/en/
https://configurator.prodir.com/en/
https://configurator.prodir.com/en/
https://configurator.prodir.com/en/


TACX lahve jsou kvalitní sportovní a
cyklistické lahve. V nabídce je několik

designů i v udržitelných variantách. TACX
lahve jsou skvělou rozdávačkou, která

skloubí skvělý poměr ceny a kvality.

TACX lahve jsou z kvalitních a
certifikovaných materiálů vyráběné v
Nizozemsku. Nesmíme zapomínat na

ikonické spojení s Tour de France. 

TACX

ZJISTIT VÍCE

https://www.bfpromotions.cz/unikatni-reklamni-predmety-tacx-tvoje-lahev/


Způsob potisku Cena za 100 ks Cena za 200 ks Cena za 500 ks

1 pozice / 1 barva
500 ml 109 Kč/ks 74 Kč/ks 51 Kč/ks

1 pozice / 1 barva 
750 ml 115 Kč/ks 83 Kč/ks 55 Kč/ks

Shiva Original je vyrobena ze 75% recyklovatelné složky
Víčko je opatřena špuntem odolným proti průtoku
Trojúhelníková forma víka zaručuje bezpečné uchopení
Lahev má velký otvor pro plnění a snadné čištění
Na výběr z mnoha trendy barevných kombinacích
Možnost také BIO verze láhve, vhodné i pro děti

Na výběr ze dvou velikostí 500 ml a 750 ml
3 možnosti šroubovacího uzávěru
Žádná z lahví neobsahuje BPA ani ftaláty

TACX SHIVA ORIGINAL

Ceny jsou bez DPH, bez dopravy a mohou se měnit
na základě grafických podkladů a platí 7 dní.

Originál

Premium

XT



Způsob potisku Cena za 100 ks Cena za 200 ks Cena za 500 ks

1 pozice / 1 barva
500 ml 113 Kč/ks 81 Kč/ks 54 Kč/ks

1 pozice / 1 barva 
750 ml 118 Kč/ks 85 Kč/ks 58 Kč/ks

Shiva Bio je vyrobena ze 100% biologicky rozložitelného plastu
lahev je rozložitelná v přírodě již od 1 do 5 let

Ze zbytkového materiálu cukrové třtiny zpracováváme polyetylen, který je
šetrný k našemu životnímu prostředí, kde se během několika měsíců rozloží
Trojúhelníková forma víka zaručuje bezpečné uchopení
Láhev je opatřena víkem odolným proti průtoku
Láhev má velký otvor pro plnění a snadné čištění

Rozměry lahví máme ve velikostech 500 ml a 750 ml
3 možnosti šroubovacího uzávěru
Žádná z lahví neobsahuje BPA ani ftaláty

TACX SHIVA BIO

Ceny jsou bez DPH, bez dopravy a mohou se měnit
na základě grafických podkladů a platí 7 dní.

Original Premium XT



Způsob potisku Cena za 100 ks Cena za 200 ks Cena za 500 ks

1 pozice / 1 barva
500 ml 117 Kč/ks 85 Kč/ks 58 Kč/ks

1 pozice / 1 barva 
750 ml 120 Kč/ks 88 Kč/ks 60 Kč/ks

Shiva 02 lahve jsou také plně ekologické a šetrné k životnímu prostředí 
Lahev je vyrobena z cukrové třtiny a 100% rozložitelných materiálů
Při pěstování cukrové třtiny dochází k odbourávání CO2 z ovzduší
Trojúhelníková forma víka zaručuje bezpečné uchopení
Láhev je opatřena víkem odolným proti průtoku
Láhev má velký otvor pro plnění a snadné čištění

Rozměry lahví máme ve velikostech 500 ml a 750 ml
3 možnosti šroubovacího uzávěru
Žádná z lahví neobsahuje BPA ani ftaláty

TACX SHIVA O2

Ceny jsou bez DPH, bez dopravy a mohou se měnit
na základě grafických podkladů a platí 7 dní.

295

Originál

Premium

XT



Richartz je rodinná německá značka s více
než 100 letou tradicí, která vyrábí

multifunkční nástroje v té nejvyšší kvalitě,
díky čemu jsou jedničkou na trhu.

Richartz opakovaně vyhrává ocenění na
poli vývoje i designu. Díky svému designu,
kvalitě, široké nabídce a mnoha cenovým

úrovním si vybere opravdu každý. 

ZJISTIT VÍCE

https://www.bfpromotions.cz/unikatni-reklamni-predmety-richartz-multifunkcni-nastroje/


Způsob potisku Cena za 500 ks Cena za 1000 ks

1 pozice / Gravír 32 Kč/ks 30 Kč/ks

Kompaktní tvar umožní, že se vejde na všechny typy klíčů
Branding na těle produktu a kartička ve vlastním designu
Možnost výběru z více stylů zaměstnání multitoolů 
9 funkcí:

otvírák
klíčenka
šroubovák 
šestihranný klíč
univerzální klíč a další

Rozměr: 5,86 x 3,65 x 0,1 cm
Hmotnost: 12,5 g
Materiál: Nerezová ocel
Součástí je i obal/kartička s vysvětlivkami
Datum výroby od 4 - 7 týdnů

Univerzální otvírák FRED

Ceny jsou bez DPH, bez dopravy a mohou se měnit
na základě grafických podkladů a platí 7 dní.

NOVINKA



Způsob potisku Cena za 500 ks Cena za 1000 ks

1 pozice / Gravír 32 Kč/ks 30 Kč/ks

Ultra plochý a praktický tvar na klíče
8 funkcí:

žeton do nákupního košíku
centimetrové i palcové pravítko
očko
šroubovák 
vytahovač hřebíků
plochý šroubovák a další

Rozměr: 5,4 x 3,3 x 0,1 cm
Hmotnost: 8 g 
Materiál: Nerezová ocel 
Datum výroby od 4 - 7 týdnů

TROLLEY KEYS

Ceny jsou bez DPH, bez dopravy a mohou se měnit
na základě grafických podkladů a platí 7 dní.



Způsob potisku Cena za 100 ks Cena za 500 ks 

1 pozice / Gravír 70 Kč/ks 67 Kč/ks

Multifunkčnost a všestranost v malém těle
Možnost branding kufříku a obalu 
14 funkcí

očko na klíče
otvírák
pravítko
otvírák na plechovky s barvou
plochý šroubovák
křížový šroubovák a další

Rozměr: 5,2 x 4,4 x 0,2 cm
Materiál: Nerezová ocel 
Hmotnost: 17 g
Možnost barevného loga na prostor kufříku
Součástí je i obal/kartička s vysvětlivkami
Datum výroby od 4 - 7 týdnů

Key tool bob junior

Ceny jsou bez DPH, bez dopravy a mohou se měnit
na základě grafických podkladů a platí 7 dní.



Způsob potisku Cena za 250 ks Cena za 500 ks 

1 pozice / Gravír 75 Kč/ks 73 Kč/ks

Pevný a robustní multitool na klíče
11 funkcí

karabina
velký plochý šroubovák
pilník na nehty
vícezubý klíč
pravítko
otvírák a další

Rozměr: 6 x 3 x 0,5 cm
Hmotnost: 15 g
Materiál: Nerezová ocel
Datum výroby od 4 - 7 týdnů

Key organizer classic-2

Ceny jsou bez DPH, bez dopravy a mohou se měnit
na základě grafických podkladů a platí 7 dní.



Způsob potisku Cena za 100 ks Cena za 500 ks 

1 pozice / Gravír  218 Kč/ks  209 Kč/ks

Mini nůž je kompaktní moderní reinterpretace klasického kapesního nože 
8 funkcí: 

čepel
nůžky
otvírák
šroubovák
šestihran
centimetrové pravítko
hloubkoměr pneumatiky
očko

Rozměr: 7 x 1,9 x 1,6 cm
Hmotnost: 52,4 g
Materiál: Nerezová ocel, guma
Každý produkt má svojí krabičku
Datum výroby od 4 - 7 týdnů

STRUKTURA KNIFE 8+ MINI

Ceny jsou bez DPH, bez dopravy a mohou se měnit
na základě grafických podkladů a platí 7 dní.



Způsob potisku Cena za 100 ks Cena za 500 ks 

1 pozice / Gravír 495 Kč/ks 485 Kč/ks

Moderní design s matnou povrchovou úpravou
Zakončené rukojeti z nerezové oceli s kvalitním plastem pro pohodlné použití
Pro vysokou úroveň bezpečnosti práce, všechny skládací funkční díly lze
snadno a přesně uzamknout
17 funkcí

kleště
řezač drátů
rozbíječ skla
sada bitů
velká čepel
pilka a další 

Rozměr: 11 x 4 x 2 cm
Hmotnost: 258 g
Materiál: Nerezová ocel, plast
Datum výroby od 4 - 7 týdnů

Neo tool 26+

Ceny jsou bez DPH, bez dopravy a mohou se měnit
na základě grafických podkladů a platí 7 dní.



Spojili jsme se s evropským brandem
Stanley/Stella, protože nám záleží na tom,

jak vznikají a odkud pochází předměty 
z naší nabídky a chceme pro vás to nejlepší.

Ekologické a certifikované materiály, 
ze kterých Stanley/Stella reklamní textil

vyrábí, jsou ty nejpohodlnější, jaké jsme kdy
měli možnost nosit.

ZJISTIT VÍCE

https://www.bfpromotions.cz/unikatni-reklamni-predmety-stanley-stella/


Způsob potisku Cena od 1 ks 

bez potisku 143 Kč/ks

Prémiové ikonické unisex tričko
Medium fit
Velká škála barevnosti

Velikosti: XXS - 5XL
Materiál: 100% organická bavlna 180 GSM

Creator 2.0

Ceny jsou bez DPH, bez dopravy a mohou se měnit
na základě grafických podkladů a platí 7 dní.



Způsob potisku Cena od 1 ks 

bez potisku 143 Kč/ks

Prémiové dámské tričko
Nadčasový design a klasický střih
Medium fit
Velká škála barevnosti

Velikosti: XS - XXL
Materiál: 100% organická bavlna 180 GSM

Muser

Ceny jsou bez DPH, bez dopravy a mohou se měnit
na základě grafických podkladů a platí 7 dní.



Způsob potisku Cena od 1 ks 

bez potisku 316 Kč/ks

Unisexové polo tričko
Medium fit
S límečkem a dvěma knoflíky tón v tónu

Velikosti: XXS - 5XL
Materiál: 100% organická bavlna 230 GSM

Prepster

Ceny jsou bez DPH, bez dopravy a mohou se měnit
na základě grafických podkladů a platí 7 dní.



Způsob potisku Cena od 1 ks 

bez potisku 699 Kč/ks

Prémiová unisexová mikina s kapucí 
Medium fit
Kulaté stahovací šňůrky v odpovídající barvě s kovovým zakončením
Vnitřní strana kartáčovaná
Klokaní kapsa

Velikosti: XXS - 5XL
Materiál: 100% organická bavlna 350 GSM

Cruiser 2.0

Ceny jsou bez DPH, bez dopravy a mohou se měnit
na základě grafických podkladů a platí 7 dní.



Způsob potisku Cena od 1 ks 

bez potisku 1045 Kč/ks

Dámská prošívaná vesta
Fitted střih 
Kapsy na zip 
Stahovací guma ve spodní části vesty

Velikosti: XS - XXL
Materiál: 

Vnější materiál: 100% polyester - recyklovaný, DWR bez fluoru, 75 GSM
Výplň: 100% polyester - recyklovaný, 175 GSM
Podšívka: 100% polyester - recyklovaný, bezfluorový DWR, 75 GSM

Climber

Ceny jsou bez DPH, bez dopravy a mohou se měnit
na základě grafických podkladů a platí 7 dní.



Způsob potisku Cena od 1 ks 

bez potisku 1619 Kč/ks

Pánská softshellová bunda
S kapucí
Vodoodpudivost až 10000 mm s povrchovou úpravou Bionic DWR Eco
Prodyšnost až 3000g/m2/24h 
Větruodolnost

Velikost: S - 5XL 
Materiál: 6% elastan,94% polyester - recyklovaný, DWR bez fluoru
Gramáž: 342 GSM

Stanley Discoverer

Ceny jsou bez DPH, bez dopravy a mohou se měnit
na základě grafických podkladů a platí 7 dní.



Způsob potisku Cena od 1 ks 

bez potisku 197 Kč/ks

Jednovrstvá unisexová čepice
Se čtyřmi tvarovacími švy a přeloženým okrajem
Jednoduchý moderní „rybářský“ styl

Velikost: one size
Materiál: 5% elastan, 95% organická bavlna

Fisherman Beanie

Ceny jsou bez DPH, bez dopravy a mohou se měnit
na základě grafických podkladů a platí 7 dní.



Český výrobce Záruka 10 let Certifikát kvality Expresní dodávka

CZ

Spojili jsme se s ověřeným výrobcem toho
nejlepšího vybavení na veletrhy a eventy.

Vekou předností je inovativní konstrukce s
nejjednodušší manipulací na našem trhu.

Dejte nám vědět a pomůžeme vás vybavit
na veletrh od rolla-upů, přes prezentační

stěny až po stolky a to vše vyráběné v
Čechách s 10 letou zárukou.

STÁNKY NA EVENTY



Způsob potisku Cena za 1 ks 

vlastní design 5870 Kč/ks

Výhody produktu vyrobeného v ČR
magnetické spojení
snadná výměna grafiky
nastavitelný úhel náklonu grafiky
kvalitní konstrukce
záruka 10 let
nízká uhlíková stopa
plně recyklovatelný

Další možností je úprava individuálních rozměrů
Krátký termín dodání cca 14 pracovních dnů s možností expresní výroby

Rozměr: 86,7 x 207 x 21,2 cm
Váha celkem: 4,8 kg

Roll up banner 85 vyrobeno v ČR

Ceny jsou bez DPH, bez dopravy a mohou se měnit
na základě grafických podkladů a platí 7 dní.

Mohli jste vidět na
eventu



Způsob potisku Cena za 1 ks 

vlastní design 1870 Kč/ks

Rozdílem oproti výrobě v ČR je méně stabilní konstrukce bez možnosti
nastavení náklonu grafiky
Ideální pro krátkodobější použití

komplikovanější výměna grafiky
vysoká ekologická stopa (přeprava z Asie)
nejasný původ hliníku

Rozměr: 86,5 x 206 x 31 cm
Váha celkem: 2,9 kg

Roll up economy 85 vyrobeno v Asii

Ceny jsou bez DPH, bez dopravy a mohou se měnit
na základě grafických podkladů a platí 7 dní.



Způsob potisku Cena za 1 ks 

vlastní design 11 640 Kč/ks

Výhody produktu vyrobeného v ČR
magnetické spojení
snadná výměna grafiky
nastavitelný úhel náklonu grafiky
kvalitní konstrukce
záruka 10 let
nízká uhlíková stopa

Neviditelné spoje grafických panelů, díky magnetickým spojům
Krátký termín dodání cca 14 pracovních dnů s možností expresní výroby

Rozměr: 200 x 206,5 x 39 cm
Váha celkem: 7,2 kg

Promo stěna light 200x200

Ceny jsou bez DPH, bez dopravy a mohou se měnit
na základě grafických podkladů a platí 7 dní.



Způsob potisku Cena za 1 ks 

vlastní design 45 650 Kč/ks

Velká přenosná plocha pro grafiku
Magnetická konstrukce s jednoduchým ovládáním
Lze dokoupit řada příslušenství jako vitríny, držáky na LCD, police nebo
osvětlení
Výhody tohoto produktu

plně magnetický prezentační systém
magnetické lišty automaticky zajišťují spodní část lišty
snadná aplikace grafického panelu pouhým přichycením k magnetu
využití magnetických spojek v konstrukci, díky čemuž nevyužíváme
žádné mechanické zámky
vyrobeno v ČR

Rozměr: 257 x 224 x 72 cm
Váha celkem: 11,9 kg

Zakřivená prezentační stěna 3x3

Ceny jsou bez DPH, bez dopravy a mohou se měnit
na základě grafických podkladů a platí 7 dní.

Mohli jste vidět na
eventu



Způsob potisku Cena za 1 ks 

vlastní design 16 700 Kč/ks

Lehký mobilní stolek na principu pop up
Praktické stolky, které lze kombinovat s ostatním řešením
Výhody skládacího stolku

plně magnetický prezentační systém
magnetické lišty automaticky zajišťují spodní část lišty
maximálně snadná aplikace grafického panelu pouhým přichycením k
magnetu
kvalitní desky a police z laminované dřevotřísky s ABS hraněním
horní deska je skládací
záruka 10 let
vyrobeno v ČR

Rozměr: 95,6 x 90 x 45 cm
Váha celkem: 8,3 kg
Mohli jste vidět na Eventu

Stolek ES 1x2 - rovný

Ceny jsou bez DPH, bez dopravy a mohou se měnit
na základě grafických podkladů a platí 7 dní.

Mohli jste vidět na
eventu



Způsob potisku Cena za 1 ks 

vlastní design 14 970 Kč/ks

Flexibilní a praktický prezentační stolek
Vyrobeno ze speciálních hliníkových profilů
Spoustu využití: prezentace výrobků, řečnický pult na konferenci, či barový
pult na výstavním stánku
Další výhody promo stolku

jednoduchá instalace – složení stolku zabere jen pár sekund
vysoká kvalita polic a horních desek z 18 mm laminované dřevotřísky a
ABS hraněním a nosnost až 100 kg
lze dokoupit různé příslušenství jako např. kolečka a nebo
uzamykatelná dvířka
záruka 10 let
vyrobeno v ČR

Rozměr: 70 x 230,5 x 45,5 cm
Váha celkem: 11,6 kg

Stolek ES 1x2 - rovný

Ceny jsou bez DPH, bez dopravy a mohou se měnit
na základě grafických podkladů a platí 7 dní.



Hledáte dokonalý zápisník, který dekády
propojuje generace a je po celou dobu

nejlepším blokem na trhu?

Dejte zaměstnancům to nejlepší a spojte se
s ikonickou značkou Moleskine, kterou si

oblíbil už Picasso nebo Oscar Wild pro
kvalitní papír, který dává prostor kreativitě.

Různé formáty a barvy, několik způsobů
brandingu i personalizace.

MOLESKINE

ZJISTIT VÍCE

https://www.bfpromotions.cz/moleskine/


Způsob potisku Cena za 100 ks Cena za 500 ks

1 pozice / 1 barva 426 Kč/ks 391 Kč/ks

Zápisník MOLESKINE A5 
240 linkovaných stran
Tvrdé desky
Vnitřní kapsa 
Stuha jako záložka, gumička na zavírání

Rozměr: 21 x 13 x 1,5 cm
Materiál: papír, karton, PP 

Moleskine zápisník - tvrdé desky A5

Ceny jsou bez DPH, bez dopravy a mohou se měnit
na základě grafických podkladů a platí 7 dní.



Způsob potisku Cena za 100 ks Cena za 500 ks

1 pozice / 1 barva 408 Kč/ks 374 Kč/ks

Zápisník MOLESKINE
192 linkovaných stran
Měkké desky 
Vnitřní kapsa
Stuha jako záložka, gumička na zavírání

Rozměr: 21 x 13 x 1,2 cm 
Materiál: papír, PU

Moleskine zápisník - měkké desky A5

Ceny jsou bez DPH, bez dopravy a mohou se měnit
na základě grafických podkladů a platí 7 dní.



Způsob potisku Cena za 100 ks Cena za 500 ks

1 pozice / 1 barva 525 Kč/ks 484 Kč/ks

Zápisník MOLESKINE
192 čtverečkovaných stran
Tvrdé desky
Vnitřní kapsa
Stuha jako záložka, gumička na zavírání

Rozměr: 0,9 x 19 x 25 cm
Materiál: papír, karton, PP 

MOLESKINE zápisník - tvrdé desky B5/XL

Ceny jsou bez DPH, bez dopravy a mohou se měnit
na základě grafických podkladů a platí 7 dní.



Způsob potisku Cena za 100 ks Cena za 500 ks

1 pozice / 1 barva 507 Kč/ks 467 Kč/ks

MOLESKINE zápisník 
192 linkovaných stran
Měkká obálka
Vnitřní kapsa
Stuha jako záložka, gumička na zavírání

Rozměr: 25 x 19 x 1,2 cm
Materiál: papír, PU 

MOLESKINE zápisník - měkké desky B5/XL

Ceny jsou bez DPH, bez dopravy a mohou se měnit
na základě grafických podkladů a platí 7 dní.



Způsob potisku Cena za 1 ks 

vlastní design na vyžádání

Unikátní dárky na zakázku, připravené podle vaší představy
K realizaci celé zakázky jsou potřeba fotografie produktu, který chcete
převést do originální stavebnice na míru

fotografie ze všech stran produktu
Na základě zaslaných fotografií a specifikace velikosti se vytvoří
náhled, který je zpoplatněný a hodnota je nevratná
Pro konečné stanovení ceny je důležitý konečný počet kostiček a tedy
velikost a složitost stavebnice
Další věcí, která může ovlivnit konečnou cenu je i barevnost kostiček

Orientační cenový přehled při objednávce 50 ks:
malá 153 kostek : od 1950 Kč
střední 274 kostek : od 3120 Kč
velká 567 kostek : od 6630 Kč

Vlastní modely z kostek

Ceny jsou bez DPH, bez dopravy a mohou se měnit
na základě grafických podkladů a platí 7 dní.



Způsob potisku Cena za 100 ks 

1 pozice / 1 barva 435 Kč/ks

Inovativní nepropustná láhev i na sycenou vodu či jiný nápoj
Láhev má speciálně navržené víčko pro sycené nápoje, aby nápoj
nevypěnil a obsah nevytekl
Neobsahuje BPA
Včetně kraftového obalu s certifikací FSC®

Rozměr: 24,1 x 8,9 cm
Objem: 80 ml
Materiál: Recyklovaná nerezová ocel

Nerezová láhev na sodovku

Ceny jsou bez DPH, bez dopravy a mohou se měnit
na základě grafických podkladů a platí 7 dní.



Způsob potisku Cena za 100 ks 

1 pozice / 1 barva 258 Kč/ks

Dvoustěnný plastový tumbler Tana s podílem 80% recyklovaného materiálu
Víčko je vybaveno s otočným uzávěrem s brčkem
Ergonomická rukojeť 
Hodí se do většiny držáků nápojů v autě
Nelze mýt v myčce
Neobsahuje BPA
Včetně dárkového kraftového obalu s certifikací FSC®

Objem 900 ml
Materiál: Recyklovaný plast
Rozměr: 24,1 x 8,9 cm

Dvoustěnný hrnek s brčkem

Ceny jsou bez DPH, bez dopravy a mohou se měnit
na základě grafických podkladů a platí 7 dní.



Způsob potisku Cena za 100 ks 

1 pozice / 1 barva 126 Kč/ks

Obal má příjemnou texturu a přirozený vzhled v zemitých barvách
Notebook je vyroben z recyklované lepené kůže a i z recyklovaného
papíru 
80 listů/160 linkovaný stránek

Rozměr: 1,1 x 13,5 x 20,8 cm 
Materiál: Lepená kůže 

Zápisník A5 z recyklované kůže

Ceny jsou bez DPH, bez dopravy a mohou se měnit
na základě grafických podkladů a platí 7 dní.



Způsob potisku Cena za 100 ks 

1 pozice / 1 barva 110 Kč/ks

Zápisník má pevné desky ve stylovém dřevěném dekoru
Odolná pevná vazba a kvalitní papír s gramáží 80 g
80 listů/160 stránek 

Rozměr: 1,2 x 14 x 21,8 cm

A5 zápisník v dřevěném dekoru

Ceny jsou bez DPH, bez dopravy a mohou se měnit
na základě grafických podkladů a platí 7 dní.



Způsob potisku Cena za 100 ks 

1 pozice / 1 barva 127 Kč/ks

Obal i jednotlivé stránky jsou vyrobeny z cukrové třtiny 
Jednoduché a elegantní lepení na bohu
Jednotlivé krémové stránky s gramáží 80 g
80 listů/160 linkovaných stránek krémové barvy

Rozměr: 1 x 14 x 20 cm
Materiál: Papír z cukrové třtiny

Zápisník s papírem z cukrové třtiny

Ceny jsou bez DPH, bez dopravy a mohou se měnit
na základě grafických podkladů a platí 7 dní.



Způsob potisku Cena za 100 ks 

1 pozice / Výšivka 262 Kč/ks

Měkká plátěná čepice s nenápadným a jednoduchým designem
Tato šestipanelová kšiltovka má zahnutý kšilt a pohodlný suchý zip s
PU potahem v zadní části
Kšiltovka je vyrobena z recyklovaných materiálů s technologií AWARE™
Maximální velikostí obvodu je 63 cm

Rozměr: 15 x 20 x 29 cm
Gramáž: 350 g/m2

Plátěná čepice Vinga

Ceny jsou bez DPH, bez dopravy a mohou se měnit
na základě grafických podkladů a platí 7 dní.



Způsob potisku Cena za 100 ks 

1 pozice / 1 barva 130 Kč/ks

Pětipanelová sportovní čepice
Zahnutý kšilt
Vyšívaná očka pro větrání a kovová přezka
Bavlněný kepr vyrobený ze 100% recyklovaných materiálů a AWARE™ tracer

Gramáž materiálu: 280 g/m2
Velikost: 58 cm
Rozměr: 12 x 18,5 cm

Pětipanelová sportovní čepice

Ceny jsou bez DPH, bez dopravy a mohou se měnit
na základě grafických podkladů a platí 7 dní.



Způsob potisku Cena za 100 ks 

1 pozice / 1 barva 238 Kč/ks

Šestipanelová sportovní čepice Impact AWARE™
Větrací otvory po celé vnější straně a nastavitelný zadní pásek s přezkou 
AWARE™ tracer
Z každého prodaného výrobku Aware™ budou 2 % z výtěžku věnována
organizaci Water.org

Materiál: RPET
Rozměr: 12 x 18,5 cm

Sportovní čepice

Ceny jsou bez DPH, bez dopravy a mohou se měnit
na základě grafických podkladů a platí 7 dní.



Způsob potisku Cena za 100 ks 

1 pozice / 1 barva 862 Kč/ks

Tento produkt lze nosit jako batoh nebo tašku 
Lehce odepnutelné popruhy
Polstrovaná kapsa na počítač až na notebook s 17″
Možnost připevnění na rám kola
Kapsa s bočním zipem na notebook 

Objem: 12 l
Rozměr: 40 x 10 x 30 cm
Materiál: Polyurethane/ nubukový PU-materiál

Univerzální batoh/taška Vinga Baltimore

Ceny jsou bez DPH, bez dopravy a mohou se měnit
na základě grafických podkladů a platí 7 dní.



Způsob potisku Cena za 100 ks 

1 pozice / 1 barva 929 Kč/ks

Polstrovaná přihrádka na notebook a skrytá kapsa na zadní straně
Praktické rozměry batohu, nastavitelné popruhy a dobře rozvržené
přihrádky
Vyrobeno z PU, který dodává tašce její vodoodpudivé vlastnosti
Vhodné pro počítače o celkové velikosti až 17″

Obsah: 17,4 l
Rozměr: 43 x 14,5 x 28 cm
Materiál: Polyurethane/ nubukový PU-materiál

Vinga Baltimore cestovní batoh

Ceny jsou bez DPH, bez dopravy a mohou se měnit
na základě grafických podkladů a platí 7 dní.



Způsob potisku Cena za 100 ks 

1 pozice / 1 barva 550 Kč/ks

Cestovní toaletní taška, která je vyrobena z vodoodpudivého materiálu PU
Materiál se snadno čistí a odpuzuje vodu, takže je ideální na cestování
Uvnitř tašky je několika kapes na všechny toaletní potřeby
Taška je také opatřena háčkem, který umožňuje její snadné zavěšení při
cestování

Objem: 4 l 
Rozměr: 17 x 10 x 26 cm
Materiál: Polyurethane/ nubukový PU-materiál

Cestovní toaletní taška Baltimore

Ceny jsou bez DPH, bez dopravy a mohou se měnit
na základě grafických podkladů a platí 7 dní.

https://www.bfpromotions.cz/moleskine/


Způsob potisku Cena za 100 ks 

1 pozice / 1 barva 111 Kč/ks

Přívěsek na klíče s poutkem z pružné PU 
Přívěsek je zajištěný kovovým nýtem a kroužkem na konci
Barvy jsou totožné napříč kolekcí Baltimor

Rozměr: 12,8 x 0,7 x 2,7 cm
Materiál: Polyurethane/ nubukový PU-materiál

Baltimore přívěšek na klíče

Ceny jsou bez DPH, bez dopravy a mohou se měnit
na základě grafických podkladů a platí 7 dní.



Způsob potisku Cena za 100 ks 

1 pozice / 1 barva 1197 Kč/ks

Taška je vyrobena z lehké, vodoodpudivé PU
Matným vnějším povrchem a vnitřek z lehké syntetické tkaniny
Brašna má polstrovanou přihrádku pro bezpečné a pohodlné přenášení notebooku
Kromě úložného prostoru pro notebook má několik vnějších kapes s prostorem pro
kabely, adaptéry a další nezbytnosti
Brašna má také nastavitelný ramenní popruh
Vhodná pro počítače o celkové velikosti 17″

Objem: 25,8 l
Rozměr: 37,5 x 17,5 x 40 cm
Váha: 1,1 kg
Materiál: Polyurethane/ nubukový PU-materiál

Hybridní kancelářská taška Baltimore

Ceny jsou bez DPH, bez dopravy a mohou se měnit
na základě grafických podkladů a platí 7 dní.



Způsob potisku Cena za 100 ks 

1 pozice / 1 barva 773 Kč/ks

Minimalistický chladicí batoh z voděodolného PU
Batoh je izolován extra silnou pěnou a vystlán tzv. PEVA materiálem,
který se snadno udržuje čistý a svěží
Praktická přední kapsa

Objem: 15 l
Rozměr: 34 x 15 x 31,5 cm
Materiál: Polyurethane/ nubukový PU-materiál

Chladicí batoh Baltimore Trail

Ceny jsou bez DPH, bez dopravy a mohou se měnit
na základě grafických podkladů a platí 7 dní.



Způsob potisku Cena za 100 ks 

1 pozice / 1 barva 550 Kč/ks

Malá elegantní taška z lehké voděodolné PU
Matným vnějším povrchem a lehkým interiérem ze syntetické tkaniny
Hlavní přihrádka se uzavírá na zip
Pevná ucha s vysokou nosností 

Objem: 19,8 l
Rozměr: 36 x 12 x 46 cm
Váha: 535 g
Materiál: Polyurethane/ nubukový PU-materiál

Baltimore tote bag

Ceny jsou bez DPH, bez dopravy a mohou se měnit
na základě grafických podkladů a platí 7 dní.



Způsob potisku Cena za 100 ks 

1 pozice / 1 barva 484 Kč/ks

Praktický organizér nejen na elektroniku
Místo pro věci, které potřebuje mít po ruce celý den

jako např. sluchátka, powerbanka, kabely, pera a zápisníky
Díky karabině na kratší straně můžete tašku připevnit k většímu batohu

Objem: 2,6 l
Rozměr: 25 x 5,5 x 19,5 cm
Materiál: Polyurethane/ nubukový PU-materiál

Baltimore organizér 

Ceny jsou bez DPH, bez dopravy a mohou se měnit
na základě grafických podkladů a platí 7 dní.



Způsob potisku Cena za 100 ks 

1 pozice / 1 barva 818 Kč/ks

Prostorná minimalistická víkendová taška 
Taška má nastavitelný popruh
Pro zajištění lepší organizační kapacity byla taška na jedné straně vybavena
kapsou na zip a na druhé straně malou kapsou s knoflíkem
Vyrobeno z PU materiálu, který tašce propůjčuje vodoodpudivé vlastnosti

Objem: 40,4 l
Rozměr: 43 x 22 x 55,5 cm
Váha: 1,2 kg
Materiál: Polyurethane/ nubukový PU-materiál

 Víkendová taška Baltimore

Ceny jsou bez DPH, bez dopravy a mohou se měnit
na základě grafických podkladů a platí 7 dní.



Způsob potisku Cena za 100 ks 

1 pozice / 1 barva 232 Kč/ks

Zápisník formátu A5
Obal vyrobený z 30 % recyklovaného matného PU
Magnetické zavírání a integrovaná guma na pero
80 stran/160 listů linkovaného recyklovaného papíru

Rozměr: 22,5 x 2 x 16 cm
Gramáž papíru: 70 g/m2
Materiál: 54 % papíru s certifikací GRS a 18 % recyklovaného PU GRS

Zápisník Vinga Baltimore

Ceny jsou bez DPH, bez dopravy a mohou se měnit
na základě grafických podkladů a platí 7 dní.



Způsob potisku Cena za 100 ks 

1 pozice / 1 barva 773 Kč/ks

Brašna na notebook Baltimore

Moderní a čistý design
Kromě běžné kapsy na počítač má tato brašna také místo na pera,
dokumenty a další věci
Brašna je vyrobena z vodoodpudivého materiálu, má ramenní popruh i
ucha na přenášení
Její součástí je také pás na zadní straně, takže se při cestování
navlékne na držadlo kufru
Vhodná pro počítače o celkové velikosti 17″

Objem: 9,3 l
Rozměr: 29 x 8 x 40,5 cm
Materiál: Polyurethane/ nubukový PU-materiál

Ceny jsou bez DPH, bez dopravy a mohou se měnit
na základě grafických podkladů a platí 7 dní.



Způsob potisku Cena za 100 ks 

1 pozice / 1 barva 439 Kč/ks

Stylový obal na notebook
Vyrobeno z lehké, vodu odpuzující PU tkaniny 
Vhodné pro notebooky do velikosti 14 palců
Zadní kapsa na zip

Rozměr: 2,5 x 23,5 x 34 cm
Materiál: Polyurethane/ nubukový PU-materiál

Obal na notebook VINGA Baltimore 12-14"

Ceny jsou bez DPH, bez dopravy a mohou se měnit
na základě grafických podkladů a platí 7 dní.



Způsob potisku Cena za 100 ks 

1 pozice / 1 barva 1132 Kč/ks

Univerzální nabíječka 5 v 1 
Baterie s kapacitou 10 000 mAh
Obsahuje 15W integrovanou magnetickou nabíječku pro nejnovější
telefony IOS a nejnovější generaci telefonů se systémem Android
Vestavěný kabel přizpůsobený pro zařízení IOS a kabel USB-C, který
usnadňuje nabíjení zařízení se systémem Android a zařízení IOS nové
generace
Díky schopnosti rychlého nabíjení PD 20W USB-C můžete své zařízení s
podporou PD dobít až na 50 % za méně než 30 minut
Součástí balení jsou adaptéry pro země AU, EU, UK, USA a Asii
Nabíječka může nabíjet až pět položek současně a samotná
powerbanka se po vložení do zásuvky nabíjí, zatímco vy nabíjíte svá
mobilní zařízení

Rozměr: 3,5 x 8,6 x 8,6 cm

Univerzální nabíječka 5v1

Ceny jsou bez DPH, bez dopravy a mohou se měnit
na základě grafických podkladů a platí 7 dní.



Způsob potisku Cena za 100 ks 

1 pozice / 1 barva 910 Kč/ks

Jednoduché magnetické připojení k zařízením podporující tuto technologii
kompatibilní s iPhonem 12 a novějším + novým Androidům

Bezproblémové připojení pro 15W nabíjení 
Powerbanka podporuje bleskové 20W rychlonabíjení přes port Type-C, a to
jak pro doplnění samotné powerbanky, tak pro dobíjení vašeho zařízení
Powerbanka vybavena vysoce kvalitní baterií se 100% kobaltem a kapacitou
5000 mah

Rozměr: 0,9 x 7 x 10,8 cm
Váha: 128 g 

Powerbanka s magnetem 

Ceny jsou bez DPH, bez dopravy a mohou se měnit
na základě grafických podkladů a platí 7 dní.



Způsob potisku Cena za 100 ks 

1 pozice / 1 barva 755 Kč/ks

Luxusní a skládací bezdrátová nabíječka 3 v 1
Bezdrátová nabíječka je vybavena magnetickou 15W bezdrátovou nabíječkou
Také pak 5W bezdrátovou nabíječkou vhodnou pro pouzdra na sluchátka
nebo jiná malá zařízení s možností bezdrátového nabíjení a 2,5W bezdrátovou
nabíječkou pro chytré hodinky ( pouze hodinky Apple)
Balení včetně 120 cm recyklovaného kabelu
Vstupní napětí: 1,5 l: 9V/3A pro optimální použití
Výstup: Telefon: 9V/1,1A; 9V/1,67 A/(15W)
Sluchátka: 5V/1A (5W), hodinky: 5V/1A (5W), sluchátka: 5V/1A (5W): 5V/0,5A

Rozměr: 2,8 x 8,5 x 8 cm

Bezdrátová 15W cestovní nabíječka 3v1

Ceny jsou bez DPH, bez dopravy a mohou se měnit
na základě grafických podkladů a platí 7 dní.



Způsob potisku Cena za 100 ks 

1 pozice / 1 barva 770 Kč/ks

Skládací bezdrátová nabíječka 3v1 vyrobená z recyklovaného PU s
certifikací RCS
Bezdrátová nabíječka je vybavena magnetickou 15W bezdrátovou
nabíječkou na přední straně
Na zadní straně je další 5W bezdrátová nabíječka vhodná pro pouzdra
na sluchátka nebo jiná malá zařízení s možností bezdrátového nabíjení
a 2,5W bezdrátová nabíječka pro chytré hodinky (pouze hodinky Apple)
Balení včetně 120 cm recyklovaného kabelu

Vstupní napětí: 9V/3A pro optimální použití
Přední: 9V/1,1A; 9V/1,67 A/(15W), sluchátka: 5V/1A (5W), hodinky:
5V/1A (5W), sluchátka: 5V/1A (5W): 5V/0,5A

Rozměr: 1,3 x 12,5 x 7 cm

Bezdrátová nabíječka 3v1

Ceny jsou bez DPH, bez dopravy a mohou se měnit
na základě grafických podkladů a platí 7 dní.



Způsob potisku Cena za 100 ks 

1 pozice / 1 barva 1356 Kč/ks

65W powerbanka Supercharge - 20 000 mAh 20W PD powerbanka
65W výstup a integrovaný kabel typu C a iOS
Podpora bleskurychlého 45W dobíjení přes typ C a superrychlé dobíjení
přes typ C (až 65 W) a USB A (až 22,5 W)
Powerbanka má svůj vlastní LED displej ukazující stav nabití

Rozměr: 3,1 x 7 x 14,7 cm
Váha: 434 g

Powerbanka pro notebooky

Ceny jsou bez DPH, bez dopravy a mohou se měnit
na základě grafických podkladů a platí 7 dní.



Způsob potisku Cena za 100 ks 

1 pozice / 1 barva 374 Kč/ks

Integrované vysoce výkonné světlo COB a LED
Dosah paprsku 70 metrů
Plášť vyroben z recyklovaného plastu ABS s certifikací RCS
Dobíjecí lithiová baterie s kapacitou 800 mAh
3 hodiny nepřetržitého používání na jedno nabití
6 režimů svícení
Dobíjení prostřednictvím typu C

Rozměr: 36 x 38 x 52 cm
Materiál: Recyklované ABS

Čelovka Gear X 

Ceny jsou bez DPH, bez dopravy a mohou se měnit
na základě grafických podkladů a platí 7 dní.



Způsob potisku Cena za 100 ks 

1 pozice / 1 barva 800 Kč/ks

56 ks nástavců na šroubovák
Kufřík vyroben z recyklovaného hliníku s certifikací RCS
Sada obsahuje rukojeť šroubováku a pinzetu
Magnetické nástavce lze snadno umístit do pouzdra

Rozměr: 3,6 x 3,6 x 15 cm
Materiál: Recyklovaná hliníková slitina

Sada šroubováků Gear X 

Ceny jsou bez DPH, bez dopravy a mohou se měnit
na základě grafických podkladů a platí 7 dní.



Způsob potisku Cena za 100 ks 

1 pozice / 1 barva 248 Kč/ks

Kvalitní metr z ABS - odolný vůči mechanickému poškození
S měřícím páskem o rozměrech 5M/19mm
Metr s funkcí pomalého/rychlého zatahování
Metr je dodáván v prvotřídním nárazuvzdorném pouzdře se zamykacím
tlačítkem a klipem na opasek
Na rozdíl od většiny ostatních metrů nabízí tento metr dvě rychlosti
zasouvání
Baleno v luxusní dárkové krabičce

Rozměr: 4 x 6,7 x 6,7 cm
Váha: 198 g

Metr Gear X 

Ceny jsou bez DPH, bez dopravy a mohou se měnit
na základě grafických podkladů a platí 7 dní.



Způsob potisku Cena za 100 ks 

1 pozice / 1 barva 800 Kč/ks

Odolná proti dešti 
Lithiová baterie třídy A s kapacitou 2000 mah
Nabíjení přes USB v přiložené nabíjecí základně
4 režimy: LED, COB, COB červená, COB nouzové blikání
Lze zcela otočit o 360 stupňů
S magnetem a háčkem ve spodní části
Výdrž na jedno nabití: 3 hodiny

Rozměr: 3,5 x 4,8 x 16 cm
Materiál: Recyklované ABS

Pracovní svítilna Gear X

Ceny jsou bez DPH, bez dopravy a mohou se měnit
na základě grafických podkladů a platí 7 dní.



Způsob potisku Cena za 100 ks 

1 pozice / 1 barva 174 Kč/ks

Tato sada klasických deskových her 5v1
Oboustranná sada deskových her nabízí nekonečné hodiny zábavy a logického
myšlení 
Dřevěná krabice je z jedné strany potištěna šachovnicí a vevnitř vrchcábovou
deskou
Krabice obsahuje:

mikádo
hrací karty
domino
šachy
backgammon

Baleno v celobarevné krabici

Rozměr: 17 x 17 x 3,7 cm

Stolní hra 5v1 v dřevěné krabici

Ceny jsou bez DPH, bez dopravy a mohou se měnit
na základě grafických podkladů a platí 7 dní.



Způsob potisku Cena za 100 ks 

1 pozice / 1 barva 133 Kč/ks

Hlavolam je vyroben ze vzájemně propojených dřevěných dílků, které
tvoří kostku
Hlavolam je dodáván v plátěném pouzdře pro snadné skladování

Rozměr: 7 x 7 x 7 cm
Váha: 228 g
Materiál: Dřevo

Dřevěný hlavolam 

Ceny jsou bez DPH, bez dopravy a mohou se měnit
na základě grafických podkladů a platí 7 dní.



Způsob potisku Cena za 100 ks 

1 pozice / 1 barva 137 Kč/ks

Dřevěné puzzle Cree je zábavný hlavolam vyrobený z vysoce kvalitního
dřeva
Dílky, které do sebe zapadají a vytvářejí různý design
Dodává se v kraftové dárkové krabici

Rozměr: 1,8 x 11,8 x 11,9 cm
Váha: 120 g
Materiál: Dřevo

Dřevěné puzzle

Ceny jsou bez DPH, bez dopravy a mohou se měnit
na základě grafických podkladů a platí 7 dní.



Způsob potisku Cena za 100 ks 

1 pozice / 1 barva 417 Kč/ks

Klasické šachy s dílky z lakovaného dřeva
Jednoduchá krabice je hezkým doplňkem do bytu

Rozměr: 3 x 25 x 25cm
Materiál: Dřevo / Papír

Černobílé šachy 

Ceny jsou bez DPH, bez dopravy a mohou se měnit
na základě grafických podkladů a platí 7 dní.



Způsob potisku Cena za 100 ks 

1 pozice / 1 barva 302 Kč/ks

Severský design hry je i skvělým doplňkem v bytě
Jednoduchý vzhled a tlumené zemité barvy
Hra obsahuje:

Člověče nezlob se!
kostky
piškvorky

Rozměr: 2,8 x 24 x 24cm
Materiál: Papír

Vinga kolekce her 3v1

Ceny jsou bez DPH, bez dopravy a mohou se měnit
na základě grafických podkladů a platí 7 dní.



Způsob potisku Cena za 500 ks 

vlastní design 120 Kč/ks

Kulaté hrací karty
Velikost hracích karet 8,8 cm 
Vlastní grafika s obrázky a zadní strana s logem / grafikou

Obsah balení: 
Hrací karty 31/57 ks
Instrukce pro hru 8 stránek ( 8,8 x 8,8 cm )

Velikost krabice 9,2 x 9,2 x 2 cm 

Postřehová karetní hra

Ceny jsou bez DPH, bez dopravy a mohou se měnit
na základě grafických podkladů a platí 7 dní.



Kolekce yourChoice je rozšíření klasické výroby o věci vyrobené přímo na míru
Vašim potřebám. Může se jednat o celo potisk, vlastní tvar produktu a nebo produkt
ve vlastních Pantone barvách.

Produkty z kolekce yourChoice vám umožní vytvořit jedinečný produkt v několika
jednoduchých krocích. 

Kolekce yourChoice

Ceny jsou bez DPH, bez dopravy a mohou se měnit
na základě grafických podkladů a platí 7 dní.

Vyberte kategorii o kterou se zajímáte

Vyberete nejvhodnější produkt z dané kategorie

Podle podkladů se vyřeší grafika

Potom stačí si schválit podklady a jdeme do výroby

Výroba trvá od 3 do 8 týdnů (dle vybraného produktu)

Doručení na vybranou adresu

ODKAZ NA KATALOG

https://www.bfpromotions.cz/root/content/en_book_yourchoice_2023_whitelabel_upraveno_opt.pdf
https://www.bfpromotions.cz/root/content/en_book_yourchoice_2023_whitelabel_upraveno_opt.pdf


Způsob potisku Cena za 100 ks 

1 pozice / 1 barva  701 Kč/ks

Obědová sada v neoprenové tašce
Obsahuje:
vakuovou láhev z nerezové oceli s dvojitou stěnou (500 ml)
krabičku na oběd (600 ml) 
příbory v neoprenovém sáčku na zip

Rozměr: 27 x 13 x 27 cm
Materiál: nerezová ocel / neopren

Obědový set 

Ceny jsou bez DPH, bez dopravy a mohou se měnit
na základě grafických podkladů a platí 7 dní.



Způsob potisku Cena za 100 ks 

1 pozice / 1 barva 239 Kč/ks

Dvoustěnná recyklovaná nerezová láhev
Izolovaná vakuová láhev s víčkem s rukojetí z PP
Integrovaný uzávěr s brčkem

Rozměr: 9 x 21cm
Váha: 0,295 kg
Objem: 500 ml
Materiál: 90 % recyklované nerezové oceli a 10 % nerezové oceli

Vakuová láhev s brčkem 

Ceny jsou bez DPH, bez dopravy a mohou se měnit
na základě grafických podkladů a platí 7 dní.



Způsob potisku Cena za 100 ks 

1 pozice / 1 barva 321 Kč/ks

Nerezový box na svačinu s pevnými a bezpečnými bočními přezkami

Objem 750 ml
Rozměr: 16 x 11,5 x 5,5 cm
Váha: 0,273 kg
Materiál: nerezová ocel

Nerezový box na svačinu

Ceny jsou bez DPH, bez dopravy a mohou se měnit
na základě grafických podkladů a platí 7 dní.



Způsob potisku Cena za 100 ks 

1 pozice / 1 barva 446 Kč/ks

Klasické lehké bílé tenisky 
Tenisky jsou z PU s gumovou podrážkou
Polyesterové tkaničky
Dodáváno v bílé krabici
Tenisky jsou dodávány pouze s tkaničkami navlečenými v prvních 2 očkách

Velikost: od 37 do 47
Možnosti potisku na boky a horní část paty 
Materiál: PU

 Sneakers

Ceny jsou bez DPH, bez dopravy a mohou se měnit
na základě grafických podkladů a platí 7 dní.



Způsob potisku Cena za 100 ks 

1 pozice / 1 barva 518 Kč/ks

Taška s přezkou na všestranné využití
Tašku je možné použít na sport nebo cestování
Taška z plachtoviny 50C
Boční přihrádka na zip a vnitřní kapsa na zip
Má pohodlnou rukojeť a polstrovaný spodek 
Také má polstrovanou ramenní přezku

Rozměr: 49 x 28 x 28 cm
Váha: 0,65 kg
Materiál: PVC

Duffle bag

Ceny jsou bez DPH, bez dopravy a mohou se měnit
na základě grafických podkladů a platí 7 dní.



Způsob potisku Cena za 100 ks 

1 pozice / 1 barva 573 Kč/ks

Batoh na 15'' notebook z měkkého PU s polstrovanými zády a
vyztuženým dnem
Přední kapsa na zip
Podšívka je z materiálu 210D RPET

Rozměr: 28 x 15 x 40 cm
Váha: 0,54 kg
Materiál: PU

Batoh na notebook

Ceny jsou bez DPH, bez dopravy a mohou se měnit
na základě grafických podkladů a platí 7 dní.



Způsob potisku Cena za 100 ks 

1 pozice / 1 barva 999 Kč/ks

Batoh na 15'' notebook z polyesteru 600D RPET
Tři velké plně polstrované vnější přihrádky na zip s několika vnitřními
kapsami
Má dvě boční kapsy ze síťoviny
Nastavitelné ramenní popruhy
Polstrovaná zádová část ze síťoviny pro lepší proudění vzduchu
Držák na kufr na kolečkách na zadní straně

Rozměr: 45 x 31 x 18,5 cm
Váha: 0,85 kg
Materiál: RPET

Cestovní batoh na laptop

Ceny jsou bez DPH, bez dopravy a mohou se měnit
na základě grafických podkladů a platí 7 dní.



Způsob potisku Cena za 100 ks 

1 pozice / 1 barva 901 Kč/ks

Bezdrátový přenosný reproduktor 
Výkon 2 x 10 W a dobíjecí baterií 2400 mAh
LED diody měnící barvy světla na obou stranách reproduktoru
Obsahuje porty AUX, USB a TF
Doba přehrávání cca 5 hodin

Rozměr: 22 x 8 x 8 cm
Váha: 1,04 kg

Bezdrátový reproduktor

Ceny jsou bez DPH, bez dopravy a mohou se měnit
na základě grafických podkladů a platí 7 dní.



Způsob potisku Cena za 100 ks 

1 pozice / 1 barva 406 Kč/ks

Mini ultralehký 19palcový deštník s ručním otevíráním
Žebra z černých uhlíkových vláken a plastové koncovky
Manuální zavírání
Dodáváno v pouzdře

Rozměr: Ø50 x 90 cm
Hmotnost: 100 g

Deštník s ručním otevíráním

Ceny jsou bez DPH, bez dopravy a mohou se měnit
na základě grafických podkladů a platí 7 dní.



Způsob potisku Typ Cena za 100 ks 

Digitální samolepka Dárková sada na cesty 425 Kč/ks

1 pozice / 1 barva Unisex dárková sada na cesty 610 Kč/ks

Digitální samolepka Kosmetická sada 835 Kč/ks

Branded by Earth

Řada veganských dárků, které jsou vyráběny v Evropě. 

Pod názvem Branded by Earth je nyní na trhu přírodní a veganskou víceúčelovou
kosmetickou řadu se 100% rostlinnými a k pokožce šetrnými složkami. 

Tyto výrobky neobsahují složky živočišného původu.

Protože kosmetická řada Branded by Earth je založena na rostlinné bázi, všechny
produkty vydávají přírodní vůni a jsou vhodné pro všechny typy pleti.

Veganské dárkové krabičky

Ceny jsou bez DPH, bez dopravy a mohou se měnit
na základě grafických podkladů a platí 7 dní.



Způsob potisku Cena za 100 ks 

1 pozice / 1 barva 195 Kč/ks

Bezdrátová nabíječka z recyklovaného PU 
Kompatibilní se všemi zařízeními s podporou QI, jako jsou nejnovější
Androidy, iPhone® 8, X a novější
Výstup: 

DC 9V/1,67A (15W) pro rychlé nabíjení

Rozměr: Ø10 x 0,6 cm
Materiál: z 58 % recyklovaná (40 % recyklovaný polyester a 18 %
recyklovaný PU)

Bezdrátová nabíječka

Ceny jsou bez DPH, bez dopravy a mohou se měnit
na základě grafických podkladů a platí 7 dní.



Způsob potisku Cena za 100 ks 

1 pozice / 1 barva 134 Kč/ks

Multifunkční mini přenosná svítilna s magnetem, karabinou a
otvírákem na lahve
Svítilna se dobíjí přes USB 400 mAh 
Světelný tok: 800 lm
svítivost 6W COB
 3 režimy svícení (vysoký, nízký a blikání)

Rozměr: 7x 4,5 x 2,1cm
Materiál: hlavní materiál - aluminium

Multifunkční mini přenosná svítilna

Ceny jsou bez DPH, bez dopravy a mohou se měnit
na základě grafických podkladů a platí 7 dní.



Spojte se s námi

IG: bf_promotions

LNKD: Bontonfilm Promotions

info@bfpromotions.cz
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www.creativemc.com
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